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Návrh usnesení: 

Rada města Brna 

d o p o r u č u j e Zastupitelstvu města Brna s c h v á l i t 

- poskytnutí neinvestiční dotace z rozpočtu města Brna na rok 2017 ve výši 150 000 Kč 
spolku Společně k úsměvu z.s. IČ 04472349 na projekt „Dlouhodobá péče o vyléčené 
pacienty dětské onkologie s pozdními následky" 

- rozpočtové opatření dle tabulky, která tvoří přílohu č... těchto usnesení z důvodu 
realizace dotace z rozpočtu města Brna 

uzavření veřejnoprávní smlouvy na poskytnutí dotace spolku Společně k úsměvu z.s. IČ 
044723349 na projekt „Dlouhodobá péče o vyléčené pacienty dětské onkologie 
s pozdními následky"dle „Podmínek uzavíraných veřejnoprávních smluv na poskytnutí 
dotací z rozpočtu města Brna na rok 2017", které tvoří přílohu č... .těchto usnesení 

Stanoviska dotčených orgánů 

Rada města Brna materiál projednala na své R7/134. schůzi dne 26.9.2017 
Finanční výbor materiál projednal na svém zasedání dne 26.9.2017 

Zpracoval: . y SV Předkládá: 
Odbor zdraví MMB ^ / / Rada města Brna 

# 



Důvodová zpráva 

Předkládaný materiál navrhuje poskytnutí neinvestiční dotace z rozpočtu města Brna na rok 
2017 spolku Společně k úsměvu z. s. na projekt „Dlouhodobá péče o vyléčené pacienty dětské 
onkologie s pozdními následky". 

Informace o projektu „Dlouhodobá péče o vyléčené pacienty dětské onkologie s pozdními 
následky". 

Cílem projektu je snížit zdravotní rizika vyléčených pacientů Kliniky dětské onkologie a 
zvýšit tak kvalitu jejich 
života prostřednictvím zavedení preventivního poradenského programu formou osvěty v 
oblasti zdravého životního stylu a racionální výživy. Tento program je doplňkem stávající 
zdravotní péče a využívá unikátní zkušenosti a vzájemné podpory vyléčených pacientů. 
Preventivní osvětový program povede kvalifikovaná poradkyně, sama vyléčená pacientka, a to 
v úzké spolupráci s lékaři působícími na ambulanci dlouhodobé dispenzární péče vyléčených 
dětských onkologických pacientů. Osvětový program bude probíhat formou přednášek, 
workshopů a vytváření informačních materiálů pro vyléčené pacienty, jejich rodinné 
příslušníky i širší veřejnost včetně informací zveřejněných na webových stránkách spolku 
Společně k úsměvu. Osvětový program nabídne zájemcům také individuální poradenství, které 
zohlední jejich konkrétní zdravotní situaci, omezení, rizika a potřeby související s prodělaným 
onemocněním a léčbou. V rámci osvětového programu probere kvalifikovaná 
poradkyně/poradce se zájemcem možnosti individuální prevence a adresných intervencí v 
oblasti vhodných úprav životního stylu - tedy zejména racionální výživy, individuálně volených 
pohybových aktivit, celoživotního nekouření, zábrany nadměrnému slunění atd. Tento 
individuální preventivní program bude zejména zaměřen na pozitivní motivaci k přijetí aktivní 
zodpovědnosti za vlastní zdraví po celý život a bude komplementární s doporučením lékařů a 
dalších zdravotnických odborníků. 

Personalizovaná forma poradenství je zvláště významná tehdy, pokud byl dnes už dospělý 
člověk léčen v raném dětství, na vlastní léčbu si nepamatuje a o jeho možných pozdních 
následcích byli kdysi informováni jeho zákonní zástupci, ne vždy však i on sám. Unikátní 
osobní zkušenost vyléčených pacientů v roli poradců a svépomocné úsilí o aktivní 
zodpovědnost za vlastní budoucí zdraví působí jako silný motivační faktor. Z tohoto pohledu 
je role svépomocné organizace vyléčených pacientů nezastupitelná a vhodným způsobem 
doplňuje zdravotní služby poskytované ve zdravotnických zařízeních. 

Předpokladem kvalitní personalizace poradenství a identifikace individuálních pozdních rizik 
je dostupný detailní souhrn zásadních informací o absolvované léčbě v dětském věku s 
uvedením jednotlivých léčebných modalit (treatment summary). Tento souhrn by měl 
obsahovat kumulativní dávky podaných cytostatik, informaci o celkových dávkách, způsobu 
frakcionace a cílových objemech radioterapie, informace o relevantní chirurgické léčbě, 
případně léčbě transplantační. Tyto informace by měli mít vyléčení pacienti od svých lékařů 
k dispozici a pokud je nemají, mohou o ně požádat lékaře na dispenzární ambulanci, se kterými 
spolek Společně k úsměvu spolupracuje. 

Obsahem projektu je také vytvoření datového zázemí pro individuální poradenství, tedy 
nadefinování a naprogramování databázových modulů pro dlouhodobé sledování relevantních 
individuálních pozdních následků léčby, parametrů výživy, životního stylu a dentálního 
zdraví. 

Ochrana osobních údajů 
V případě záimu o individuální poradenství vvplní dotvčnv pacient informovaný souhlas se 
zpřístupněním údaiů o své léčbě a zdravotním stavu poradkyni/poradci ze Spolku společně k 
úsměvu za účelem personalizovaného poradenství. Do databáze vytvořené v rámci projektu 
budou vložena pouze data pacientů, kteří poskytli informovaný souhlas. Vytvořená databáze 
bude zcela samostatná a nebude propojena s žádným datovým zdrojem zdravotnického 
zařízení. 



Cílová skupina: 

Vyléčení pacienti Kliniky dětské onkologie nad 18 let věku - 1000 osob. 
Partner projektu: 

OCHO - ambulance dlouhodobého sledování vyléčených pacientů Kliniky 
dětské onkologie FN Brno. 

Informace o žadateli 
Spolek Společně k úsměvu je pacientská organizace vyléčených pacientů Kliniky dětské 
onkologie FN Brno založená v roce 2015. Cílem spolku je prostřednictvím sdílení osobních 
zkušeností a prožitků s onkologickou léčbou a jejími pozdními následky podporovat děti a 
rodiny, které léčbou právě procházejí. V těsné spolupráci s lékaři a odborníky v dětské 
onkologii chce také spolek přispívat k prevenci rizik v oblasti pozdních následků onkologické 
léčby formou osvěty, vydávání publikací, účasti na výzkumech a vědeckých studiích a 
vytváření preventivních programů. Spolek v současnosti řeší "mentoring program" při Klinice 
dětské onkologie (odborně vyškolení vyléčení pacienti, tzv. "moudří rádcové", poskytují 
podporu a poradenství rodinám, které aktuálně procházejí léčbou) a projekt Daruj příběh 
(sdílení osobních zkušeností s onkologickou diagnózou mezi pacienty a rodinami a propojování 
klinik dětské onkologie a hematologie napříč Českou republikou). 

Pracovníci Odboru zdraví MMB provedli předběžnou veřejnosprávní kontrolu organizace i 
kontrolu předloženého projektu a neshledali žádná pochybení. 

Komise sociální, zdravotní a prorodinné politiky materiál projednala na svém 37. zasedání dne 
21.9.2017 

Hlasování: pro 6 
Komise doporučí 
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Návrh podmínek uzavíraných veřejnoprávních smluv na poskytnutí dotací z rozpočtu 
města Brna na rok 2017 

Poskytovatel: Statutární město Brno 
Dominikánské nám. 196/1, 602 00 Brno 
IČO: 44992785 
zástupce: Ing. Petr Vokřál, primátor 
ve věcech smlouvy oprávněna jednat: MUDr. Zora Prosková, vedoucí Odboru zdraví 
Magistrátu města Brna 

Příjemce: přesný název organizace, právní forma, sídlo, ICO, bankovní spojení, zastoupení -
vše v souladu se zápisem organizace ve veřejných rejstřících právnických a fyzických osob. 

Specifikace projektu nebo smluvně poskytované služby: stanovení charakteru a rozsahu 
poskytovaných služeb, závazek organizace zajistit služby v předpokládaném rozsahu po dobu 
trvání smlouvy. 

Předmětná dotace je určena k úhradě nákladů spojených s poskytováním služeb, daných 
předloženým projektem nebo předpokládaných uzavřenou smlouvou na služby občanům města 
Brna a lze ji použít na úhradu provozní činnosti výhradně v souladu s podmínkami a rozpisem 
smlouvy. 

Dotace bude příjemci poskytnuta převodem na účet příjemce. U platby, rozložené na více 
splátek, bude poskytnutí dalších prostředků podmíněno přesným vyúčtováním dosavadního 
čerpání dotace nebo příspěvku. 

Příjemce se zavazuje poskytnutou dotaci z rozpočtu města Brna vést v účetnictví odděleně 
v souladu s platnou právní úpravou. 

Příjemce prohlašuje, že všechny údaje uvedené v „Žádosti o finanční dotaci z rozpočtu města 
Brna" na tento projekt jsou pravdivé a odpovídají skutečnosti. 

Vyúčtování poskytnuté dotace bude zpracováno samostatně a odděleně od zúčtování jiných 
finančních prostředků. Příjemce se zavazuje vyhotovit vyúčtování dotace a předložit je spolu 
s příslušnými doklady Odboru zdraví Magistrátu města Brna nejpozději do 31. 1. 2018. 
Příjemce je povinen vrátit neprodleně poskytovateli nevyčerpané finanční prostředky, 
nejpozději však do 31. 1. 2018 na účet poskytovatele a to takto: 
a) vrácení nevyčerpaných finančních prostředků v roce, kdy byla dotace vyplacena, se vrací 
zpět na účet č. 111 211 222/0800, pod variabilním symbolem, kterým je číslo smlouvy, 
b) vrácení nevyčerpaných finančních prostředků po 1. 1. následujícího roku, kdy byla dotace 
vyplacena, se vrací zpět na účet č. 111 350 222/0800, pod variabilním symbolem, kterým je 
číslo smlouvy. 

fy 
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Příjemce je povinen vrátit neoprávněně použité finanční prostředky z poskytnuté dotace na účet 
poskytovatele. Každé neoprávněné použití nebo zadržení poskytnutých finančních prostředků 
příjemcem je porušením rozpočtové kázně ve smyslu § 22 zák. č. 250/2000 Sb., o rozpočtových 
pravidlech územních rozpočtů, ve znění pozdějších předpisů. 
Příjemce bere na vědomí, že porušení povinností stanovených touto smlouvou bude řešeno jako 
porušení rozpočtové kázně ve smyslu ust. § 22 zákona č. 250/2000 Sb., o rozpočtových 
pravidlech územních rozpočtů, ve znění pozdějších předpisů. 
Za méně závažná porušení povinností vyplývajících ze smlouvy, se považují následující 
porušení a nepravdivá prohlášení, za které se uloží nižší odvod: 

a) za nepravdivá prohlášení o údajích uvedených v „Žádosti o finanční dotaci z rozpočtu 
města Brna" na projekt činí odvod 1% z poskytnuté dotace, 

b) za opožděné dodání vyúčtování nejvýše o 10 dní činí odvod 1% z poskytnuté dotace, 
c) za porušení povinnosti oznámit ukončení činnosti, přechodné přerušení činnosti, zánik, 

transformaci, sloučení, změnu stát. zástupce apod. činí odvod 1% z poskytnuté dotace, 
d) za porušení povinnosti uvádět při prezentaci své činnosti město Brno j ako poskytovatele 

finančních prostředků činí odvod 1% z poskytnuté dotace. 

Příjemce se zavazuje k součinnosti při výkonu finanční kontroly, prováděné pověřenými 
pracovníky MMB, dle zákona č. 320/2001 Sb., o finanční kontrole v platném znění. 

Příjemce se zavazuje, že při prezentaci své činnosti bude uvádět město Brno jako poskytovatele 
části finančních prostředků. 

Příjemce se zavazuje v případě ukončení činnosti bezodkladně a písemně o této skutečnosti 
informovat poskytovatele. Tuto povinnost má i v případě přechodného přerušení této činnosti s 
informací o příčinách, které tomuto stavu vedly, a předpokládanému obnovení svojí činnosti. 
Současně se zavazuje, že učiní vše potřebné k tomu, aby k obnovení činnosti došlo v co 
nejkratším termínu. Příjemce se dále zavazuje oznámit svůj případný zánik, transformaci, 
sloučení, změnu statutárního zástupce apod. 

Příjemce nese odpovědnost za respektování pravidel ES v oblasti poskytování finančních 
prostředků ve smyslu či. 107 a násl. Smlouvy o fungování EU a Nařízení Komise (EU) č. 
651/2014. V případě, že Evropská komise dospěje k závěru, že poskytnuté finanční prostředky 
představují nepovolenou veřejnou podporu je příjemce povinen veřejnou podporu vrátit vč. 
úroků. 
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